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DEMANDE D’ESTIMATIONS MILITARIA

EXPOSITION

EXPERT & RAPPORT DE CONDITION

ORDRE, comment enchérir ?  
En salle - par téléphone - Internet

Paiement et retrait des lots

Chers Clients,
Vous souhaitez nous transmettre un
ordre, être appelé pendant la vente, nous
contacter pour toute demande.

Nos équipes sont à votre disposition par
téléphone  +33(0)1 34 14 14 35 et par mel 
encheres@idfacto.fr

Gaétan BRUNEL, expert de la vente, se tient à votre entière disposition pour
vous renseigner. Pour toute demande de photos complémentaires :
encheres@idfacto.fr

Nos équipes se tiennent à votre disposition pour :
Enregistrer vos ordres d’achat : Vous pouvez nous transmettre
vos ordres d’achat jusqu’au mercredi 14 février 12h.
Vous contacter, pendant la vente, et vous permettre des ordres
d’achat par téléphone

Vous pouvez enchérir en salle ( enregistrement jusqu’à la vente)
Interenchères et Drouot Live vous permettront d’enchérir par
internet. Inscription possible pendant la vente. 

LE REGLEMENT : en salle, il s’effectue à la fin de la vente et les lots payés
sont à votre disposition le jour même ou à partir du lendemain, jour
ouvré, sur rendez-vous.

Gaétan BRUNEL
Expert CEA 
40, avenue de Ségur 75015 Paris
T. +33 (0)1 45 67 12 81  -  Email: gaetan.brunel@carces.eu

Me Patrice GRAS
Commissaire-Priseur habilité. 

Agrément N°195-2022

IDFACTOENCHERES.COM

PARIS INVALIDES
NEUILLY SUR SEINE
VERSAILLES
LE PLESSIS BOUCHARD
LE RAINCY
MELUN
MONTLHERY

13 RUE THEODULE VILLERET 95 LE PLESSIS BOUCHARD 
Vendredi 9 février de 10h à 17h
Samedi 10 février de 10h à 14h30

Notre prochaine vente MILITARIA Spécial MEDAILLES se déroulera le 8
mars.
Nos estimations sont gracieuses et confidentielles et nous sommes à votre
entière disposition.
Votre interlocutrice dédiée : Valérie Guichard - 06 35 50 26 16
v.guichard@idfacto.fr
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Un rendez-vous pour les passionnés d'histoire et de Militaria,
une vente aux enchères qui s'apprête à dévoiler une Collection
constituée une vie durant par Mr B. et qui se compose de plus
de 378 lots, témoins silencieux des grandes épopées militaires
du passé. 

Des uniformes soigneusement préservés aux médailles
brillantes, chaque objet raconte une histoire, un moment figé
dans le temps qui a forgé le destin de nations.

Samedi 10 février, 5 heures durant, es Collectionneurs ont
trouvé matière à compléter leurs collections, puisque cette
vente “ gants blancs” à vue 100% des lots adjugés.

Les enchérisseurs étaient nombreux, en salle, par téléphone et
sur les plateformes Interenchères et Drouot Live et nous les en
remercions.

La prochaine vente Militaria sera plus particulièrement
consacrée à une très belle collection de médailles, annoncée
pour le 8 mars prochain.

Pour recevoir nos catalogues et être informé de nos ventes,
inscrivez-vous sur notre site idfacto-encheres.fr

Nous vous remercions de vos enchères et de la confiance qui
nous a été accordée par les vendeurs. 

Nos estimations sont gracieuses et confidentielles, nous
sommes à votre entière disposition pour y répondre.

Interlocutrice privilégiée : Valérie Guichard
v.guichard@idfacto.fr - T.+33(0)635502616
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LIVRES, REVUES, MAGASINES   

1 - Manette de livres MILITARIA 

2 -  Manette de livres MILITARIA 

3 -  Manette de livres MILITARIA 

4-  Manette de livres MILITARIA 

5-  Manette de livres MILITARIA 

6-  Manette de livres MILITARIA 

7 -  Manette de livres MILITARIA 

8 -  Manette de livres MILITARIA 

9 -  Manette de livres MILITARIA 

10 - Manette de livres MILITARIA 

11 - Manette de livres MILITARIA 

12 - Manette de livres MILITARIA 

13 - Manette de livres MILITARIA 

14- Manette de livres MILITARIA

15- Manette de livres MILITARIA

16- Manette de livres MILITARIA 

17 - Manette de livres MILITARIA 

18 - Manette de livres MILITARIA 

19 - Manette de livres MILITARIA 

20 - Manette de livres MILITARIA 

AFFICHES

21 - De par le Roi, Louis-François-Armand Duplessis Duc de

Richelieu et de Fronsac… Ordonnance concernant les Mendians,

Fainéans et Vagabonds. A Bordeaux, chez Labottière, Imprimeur-

Libraire du Gouvernement, Place du Palais, 1758. Vignette aux Armes

de France. Affiche encadrée sous verre. 53 x 42 cm (rousseurs)

22 - Certificat de Bonne Conduite, au nom de Cochet Félix, Cavalier

de 2è classe, de la 5è Compagnie de Caviers de Remonte. Fait à

Saumur, le 21 Septembre 1901. Pourtour à décor patriotique.

(déchirures, manques) On joint un tirage du Gal d’Hautpoul, encadré

sous plexi. 

Adjugé : 170€

Adjugé : 300€

Adjugé : 230€

Adjugé : 80€

Adjugé : 60€

Adjugé : 70€

Adjugé : 200€

Adjugé : 610€

Adjugé : 20€

Adjugé : 100€

Adjugé : 55€

Adjugé : 60€

Estimation : 40€

Non venu

Non venu

Non venu

Non venu

Non venu

Non venu

Estimation : 10 - 15 €

Adjugé : 120€

Estimation : 10 - 15 €

Adjugé : 40€



23 - Armée de Terre et Armée de Mer, Ordre de Mobilisation

Générale, en date du Dimanche Deux Août 1914. Affiche, encadrée

sous plexiglas. 92 x 71 cm (taches)

24 - Préfecture du Calvados, Ravitaillement des Armées, Caen, le 16

août 1914. Affiche, encadrée sous verre. 66 x 50 cm (déchirures)

ARMES BLANCHES

25 -  Sabre d’Officier de Cavalerie légère. Poignée recouverte de

chagrin, avec filigrane. Monture en laiton, type à l’allemande. Calotte

à courte queue. Garde à une branche, oreillons à pans. Lame courbe, à

dos plat, contre-tranchant et pans creux, gravée, dorée et bleuie au

tiers, à décor d’un hussard chargeant, avec banderole marquée « Vivat

Hussar ». Fourreau à deux anneaux en laiton, décoré au trait, avec

renfort au deuxième anneau, frappé « Spol Fourbisseur Metz ». Dard

en fer, découpé. EM (usures, coups au fourreau)

26 - Sabre de Cavalerie légère, modèle AN XI. Poignée recouverte de

basane, avec olive en laiton. Monture en laiton, poinçonné. Calotte à

longue queue. Garde dite à la chasseur, à trois branches, frappé «

Versailles », oreillons et quillon recourbé. Lame courbe, à dos plat

marqué « Mfture Impale du Klingrenthal mai... » et pans creux,

poinçonné au talon. Fourreau lourd à deux bracelets en fer. ABE

(usures, oxydation)

27 - Reproduction d’un sabre de Chasseur à cheval de la Garde.

Monture en laiton. Garde à une branche. Lame courbe, à pans creux,

avec marquage au dos. Fourreau en laiton, à une crevé en cuir. BE

28 - Reproduction d’un sabre de Cuirassier, modèle AN IX. Garde à

quatre branches. Lame à deux pans creux, avec marquage au dos.

Fourreau en fer. BE

29 - Sabre d’Officier d’État-major, modèle Vendémiaire AN XII.

Poignée en ébène, quadrillé. Monture en laiton, ciselé, doré. Calotte à

courte queue. Garde à une branche. Nœud de corps à décor du casque

empanaché et attributs militaires, demi-oreillons à palmettes, quillon

recourbé. Lame courbe, à dos plat, contre-tranchant et pans creux,

gravée, dorée et bleuie au tiers. Fourreau en fer, à trois garnitures en

laiton, ciselé, doré. EM (piqûres)

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé : 270€

Estimation : 15 - 20 €

Adjugé : 45€

Estimation : 400 - 500 €

Adjugé : 750€

Estimation : 400 - 500 €

Adjugé : 700€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 120€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 80

Estimation : 1 000 - 1 200 €

Adjugé : 1700€



30 - Sabre d’Officier de Grosse cavalerie. Poignée recouverte de

chagrin, avec filigrane. Monture en laiton. Calotte à courte queue.

Garde dite de bataille, à une branche principale, quatre secondaires,

coquille découpée et ajourée, quillon boulé, contre-garde à palmettes.

Lame courbe, à dos plat, contre-tranchant et deux pans creux, gravée,

dorée et bleuie au tiers. Fourreau en cuir, à trois garnitures en laiton,

découpé, décoré au trait. Dard en fer. ABE époque début XIXè siècle

(petites usures, coups au fourreau) Par tradition familiale, ce sabre

aurait appartenu au Général Augier (1769-1819).

31 - Sabre de Cavalerie légère, modèle AN XI. Poignée recouverte de

basane, avec olive en laiton. Monture en laiton, poinçonné. Calotte à

longue queue. Garde dite à la chasseur, à trois branches, oreillons et

quillon recourbé. Lame courbe, à dos plat marqué « Manufre Imple du

Klinginthal Mai 1815 » et pans creux, poinçonné au talon. Fourreau

lourd à deux bracelets en fer. EM (trous de vers, piqûres)

32 - Sabre de Cavalerie légère, modèle 1816. Poignée recouverte de

basane, avec filigrane. Monture en laiton, matriculé. Calotte à courte

queue. Garde à trois branches, à quillon recourbé. Lame courbe, à dos

baguette marqué « Manufre Rale de Châtellerault Juin 1837 » et

contre-tranchant. Fourreau à deux bracelet en fer. EM (lame piquée)

33 - Sabre d’Officier de Cavalerie légère, type AN IX. Poignée

recouverte de chagrin, avec filigrane. Monture en laiton. Calotte à

longue queue. Garde dite à la chasseur, à trois branches, oreillons en

navette et quillon recourbé. Lame courbe, à dos plat, contre-

tranchants et pans creux, gravée au tiers. Fourreau à deux bracelets en

laiton. ABE (remonté, lame piquée, coups au fourreau)

34 - Sabre de Cavalerie légère, modèle 1822. Poignée recouverte de

basane, avec filigrane. Monture en laiton, matriculé. Calotte à courte

queue. Garde à trois branches. Lame courte, à dos plat marqué «

Manufre Rale de Klingenthal Juillet 1824 », à pans creux et gouttière.

Fourreau à deux bracelets en fer, au même matricule. Avec dragonne

en buffle blanc. ABE (oxydation)

35 - Sabre de Cavalerie légère, modèle 1822. Poignée recouverte de

basane, avec filigrane. Monture en laiton, matriculé. Calotte à courte

queue. Garde à trois branches. Lame courbe, à dos plat marqué « Mre

Impale de Châtt 8bre 1854 Cavrie lre Mle 1822 », à pans creux et

gouttière. Fourreau à deux bracelets en fer, au même matricule. Avec

dragonne en buffle blanc. ABE (oxydation, réparation au buffle). 

Estimation : 1 000 - 1 200 €

Adjugé : 2 800

Estimation : 350 - 400 €

Adjugé : 900€

Estimation : 150 - 180 €

Adjugé : 350€

Estimation : 300 - 350 €

Adjugé : 520 €

Estimation : 150 - 180 €

Adjugé : 260€

Estimation : 150 - 180 €

Adjugé : 250 €



36 - Sabre d’Officier de Cavalerie lourde, modèle 1822. Poignée en

corne, avec filigrane. Monture en laiton, ciselé. Calotte à courte queue.

Garde à quatre branches. Lame courbe, à dos plat marqué « Manufre

Rale de Klingenthal Mai 1831 », à pans creux et gouttière. Fourreau à

deux bracelets en fer. EM (oxydation au fourreau)

37 - Sabre de Canonnier monté, modèle 1829. Poignée recouverte de

basane, avec filigrane. Monture en laiton. Calotte à courte queue.

Garde à une branche. Lame courbe, à dos plat marqué « …

Châtellerault février 1834 », à pans creux. Fourreau à deux bracelets en

fer. ABE (sabre nettoyé)

38 - Sabre d’Officier de Canonnier monté, modèle 1829. Poignée

recouverte de chagrin, avec filigrane. Monture en laiton, ciselé.

Calotte à courte queue. Garde à une branche. Lame ocurbe, à dos plat

marqué « Manufre Rale de Klingenthal Xbre... », à pans creux.

Fourreau à deux bracelets en fer. ABE (sabre nettoyé)

39 - Sabre d’Officier de Canonnier monté, modèle 1829. Poignée en

corne. Monture en laiton, ciselé. Calotte à courte queue. Garde à une

branche. Lame courbe, à dos avec trace de marquage, à pans creux.

Fourreau à deux bracelets, en fer. ABE (sabre nettoyé, manque le

filigrane)

40 - Sabre d’Officier d’Infanterie, modèle 1845/55. Poignée en corne,

avec filigrane. Monture en laiton, ciselé, doré. Calotte à courte queue.

Garde à une branche, à coquille ajourée. Lame à deux tranchants, deux

pans creux et gouttière centrale, marqué au talon « Manufre Rale de

Châtellerault, juillet 1847 » et dédicacée « Témoignage d’affection de

la promotion de 1848 ». Fourreau à deux bracelets en fer. BE (taches)

41 - Sabre de Dragon, modèle 1854. Poignée recouverte de basane, avec

filigrane. Monture en laiton, matriculé. Calotte à courte queue. Garde

à quatre branches. Lame droite, à dos plat marqué « Mre d’Armes de

Châtt Mars 1879-Dragon-Mle 1854 », contre-tranchant et deux pans

creux, poinçonné au talon. Fourreau à deux bracelet en fer. EM

(piqûres)

Estimation : 150 - 180 €

Adjugé : 300€

Estimation : 150 - 180 €

Adjugé : 280 €

Estimation : 150 - 180 €

Adjugé : 320€

Estimation : 150 - 180 €

Adjugé : 280€

Estimation : 180 - 200 €

Adjugé : 400€

Estimation : 350 - 450 €

Adjugé : 450€



42 - Sabre d’Officier de Carabiniers et de Cavalerie de réserve, modèle

1854. Poignée en corne, avec filigrane. Monture en laiton, ciselé.

Calotte à courte queue. Garde à quatre branches. Lame droite, à dos

plat marqué « Manufre Impale de Châtellerault Mars 1855 », et deux

pans creux. Fourreau à deux bracelets en fer. Avec une dragonne

d’Officier supérieure, dorée. BE

43 - Sabre d’Officier d’Infanterie, modèle 1882. Poignée en corne, avec

filigrane. Monture nickelée. Calotte à longue queue. Garde à quatre

branches. Lame à deux tranchants et gouttières dissymétriques.

Fourreau à un bracelet nickelé. Avec une dragonne d’Officier

subalterne, dorée. BE

44 - Sabre d’Officier d’Infanterie, modèle 1882. Poignée en corne, avec

filigrane. Monture nickelée. Calotte à longue queue. Garde à quatre

branches. Lame à deux tranchants et gouttières dissymétriques, daté

au talon « Août 1890 ». Fourreau à un bracelet nickelé. Avec dragonne

en cuir brun et bélière en cuir noir. ABE

45 - Sabre d’Officier d’Infanterie, modèle 1882. Poignée en corne, avec

filigrane. Monture nickelée. Calotte à longue queue. Garde à quatre

branches. Lame à deux tranchants, deux gouttières à la moitié, puis

arête médiane, marqué au talon « Coulaux & Cie Klingenthal ».

Fourreau à un bracelet nickelé. Dans l’état (piqûres, usures, coups au

fourreau)

46 - Sabre de Cavalerie légère, modèle 1822/82. Poignée recouverte de

basane, avec filigrane. Monture en laiton. Calotte à courte queue.

Garde à trois branches. Lame courbe, à dos plat marqué « Mre

d’Armes de Châtt -9bre 1880-Cavrie Lre Mle 1822 », à pans creux et

gouttière. Fourreau à un bracelet en fer. ABE (oxydation)

47 - Sabre d’Officier de Cavalerie légère, modèle 1822/82. Poignée en

corne, avec filigrane. Monture en laiton, ciselé. Calotte à courte

queue. Garde à trois branches. Lame courbe, à dos plat marqué « Mre

d’Armes de Châtt Août 1879 Cavrie Lre Mle 1822 », à pans creux et

gouttière. Fourreau à un bracelet en fer. EM (remontage, manques à la

corne, oxydation, coups au fourreau)

P  1 0

Estimation : 500 - 600 €

Adjugé : 370€

Estimation :  80 - 100 €

Adjugé : 80€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 100€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 70€

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé : 200€

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé : 200€



48 - Sabre d’Officier de Cavalerie légère, modèle 1822, à lame à la

Préval. Poignée en corne. Monture en laiton, ciselé. Calotte à courte

queue. Garde à trois branches. Lame triangulaire, marqué au talon «

Coulaux & Cie Klingenthal ». Fourreau à deux bracelets en fer. Avec

une dragonne d’Officier subalterne, dorée. EM (usures, piqûres,

manque le filigrane)

49 - Sabre d’Officier, modèle 1896 de luxe. Poignée en corne, avec

filigrane. Monture en laiton, ciselé, doré. Calotte à courte queue.

Garde à cinq branches, symétriques, ajourée. Lame à dos plat marqué

« Manufacture nationale d’armes de Châtellerault Avril 1908 », à deux

pans creux. Fourreau à un bracelet laqué noir. Avec une dragonne

d’Officier supérieur, dorée. BE

50 - Sabre d’Officier d’État-major d’Infanterie, modèle de fantaisie,

type 1882. Poignée en corne, avec filigrane. Monture en fer moulé.

Calotte à longue queue, surmontée d’une tête de lion. Garde à quatre

branches, médaillon ciselé d’un casque empanaché et attributs

militaires. Lame à deux tranchants et gouttières dissymétriques,

gravée au tiers dans des cartouches de rinceaux feuillagés, marqué au

talon « Prevel 8 rue de Richelieu Paris ». Fourreau à un bracelet en

fer. Avec une dragonne d’Officier supérieure, dorée. EM (oxydation,

usures)

51 - Sabre d’Officier touts armes, modèle 1923. Poignée en corne, avec

filigrane. Monture en laiton, ciselé. Calotte à courte queue. Garde à

quatre branches dissymétriques. Lame à dos et pans creux. Fourreau à

un bracelet en fer. Avec une dragonne en cuir brun. BE (accidents au

cuir)

52 - Dague d’Officier de l’Armée de terre, modèle 1935. Fusée branche.

Monture et fourreau argentés. Double bélière argentée. ABE

BAÏONNETTES

53 -  Allemagne Baïonnette du Génie, modèle 1898. Lame à dos scie,

datée 99. Fourreau en cuir, à deux garnitures en fer. Porte-fourreau en

cuir. (pliures au cuir, le baïonnette n’a pas pu être remis dans le

fourreau)

54 - États-Unis Baïonnette, modèle Remington 1913. Fourreau en cuir

vert. ABE (usures)

55 - France Baïonnette, modèle 1886-93. Poignée en maillechort. Fourreau bronzé.

ABE (usures)

Estimation : 200 - 250 €

Adjugé : 180€

Estimation : 250 - 300 €

Adjugé : 420€

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé : 280€

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé : 180€

Estimation : 200 - 250 €

Adjugé : 330€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 370€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 90€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 70€



COIFFURES - UNIFORMES 
EQUIPEMENT - DIVERS



56 - Cuirasse de Carabinier, modèle 1825, en fer, recouvert d’une

plaque et bordée de rivets en laiton. Attribut central à l’aigle en

laiton, sur gloire rayonnante en fer. Épaulières recouvertes d’anneaux

et plaques en laiton, et ceinture en cuir. Boucle rouleau à un ardillon.

Même taille et largeur.

57 - Casque à cimier de Carabinier, modèle 1856. Cimier décoré de

feuillages, bombe, visière et couvre-nuque, motif à la grenade,

jugulaires à gourmettes et étoiles de rosace en laiton. Bandeau et

rosaces en fer. Chenille en crin rouge. Coiffe intérieure en cuir.

(petites usures)

58 - Casque à cimier d’Officier de Cuirassier, modèle 1858. bombe en

laiton, argenté. Bandeau de vache marine. Marmouset, pare-pluie,

cimier à godrons, jugulaires à anneaux et rosaces dorés. Houppette de

marmouset en crin rouge. Crinière en crin noir. Coiffe intérieure en

cuir, doré au fer. Plumet de Colonel, à base tricolore, olive dorée.

(usures au bandeau, au cuir et au plumet, coups à la bombe)

59 - Dolman de Général de Division, modèle 1872, en drap,

brandebourgs et galons noirs, à trois étoiles en argent. Doublure en

toile noire. ABE (petites usures au coutures)

60 - Dolman de Général de Brigade Ogier, modèle 1872, en drap,

brandebourgs et galons noirs, à deux étoiles en argent. Doublure en

toile noire. Avec étiquette intérieure de Lussan , 21 rue de Richelieu,

M Ogier, et datée 23 Mai 1893. (usures, accidents)

61 - Casque à cimier de Général de Brigade de Dragons, modèle 1874.

Bombe, visière et couvre-nuque en nickelé. Cimier à godrons, plaque à

la grenade, jugulaires à écailles ciselées et joncs en laiton, doré. Étoiles

rapportées de part et d’autre de la grenade. Crinière en  crin blanc.

Coiffe intérieure en cuir, doré au fer. Plumet rouge, à olive dorée.

(coups à la bombe, usures)

62 - Casque à cimier de Dragon, modèle 1874. Bombe, visière et

couvre-nuque en fer. Cimier à godrons, plaque à la grenade, jugulaires

à écailles et joncs en laiton. Crinière en crin noir. Coiffe intérieure en

cuir. Plumet rouge. (usures, accidents, manques)

Estimation : 500 - 600 €

Adjugé : 1 200€

Estimation : 1 500 - 2 000 €

Adjugé : 2 850€

Estimation : 800 - 1 000 €

Adjugé : 1 150€

Estimation : 350 - 450 €

Adjugé : 500€

Estimation : 350 - 450 €

Adjugé : 350€

Estimation : 1 000 - 1 200 €

Adjugé : 1 600€

 

Estimation : 300 - 350 €

Adjugé : 410€



63 - Képi de Lieutenant du 25è Régiment de Dragons, en drap rouge,

bandeau en drap noir. Galons, passepoils, chiffre brodé, fausse-

jugulaire et boutons argentés. Jugulaire et visière en cuir. Coiffe

intérieure en cuir et toile. (usures) 

64 - Dolman de Brigadier du 30è Régiment de Dragons, modèle

1872/1884, en drap, paire d’épaulettes trèfles, brandebourgs et galons

noirs. Collet blanc. Boutons blancs. Broderies et grade rouge.

Doublure en toile noire. (usures)

65 - Casque à cimier de Cuirassier, modèle 1874. Bombe, visière et

couvre-nuque en fer. Cimier à godrons, marmouset, plaque à la

grenade, jugulaires à écailles et joncs en laiton. Houppette de

marmouset en crin rouge. Crinière en crin noir. Coiffe intérieure en

cuir. plumet rouge, olive dorée. Fabrication Alexis Godillot. (usures,

accidents, manques)

66 - Lot de 6 plumets rouges. Avec 7 tubes en carton. (accidents,

manques)

67 - Cuirasse de Cuirassier, modèle 1825/91, en fer, bordé de rivets en

laiton. Épaulières recouvertes d’anneaux et plaques en laiton, et

ceinture en cuir. Boucle rouleau à un ardillon. (restaurations, traces

de piqûres)

68 - Cuirasse de parade d’Officier, type 1825, en tôle nickelé, bordé de

rivets en laiton. Épaulières recouvertes d’anneaux, mufles de lion et

plaques ciselées en laiton. Tirants et ceinture en cuir, à boucle rouleau

à un ardillon. (petites usures) On joint une reproduction de gilet, en

toile écru, brodée de drap garance, boutons en os.

69 - Dolman du 3è Régiment de Hussard, modèle 1872/1884, en drap

bleu clair. Galons, brandebourgs et boutons blancs. Doublure en toile

blanche. (usures, accidents, manques, trous de mites)

70 - Képi de grande-tenue de Lieutenant-colonel des Troupes

coloniales, en drap noir. Galons dorés er argentés. Passepoils, ancre,

fausse-jugulaire et boutons dorés. Cocarde en tissu tricolore. Jugulaire

et visière en cuir. Coiffe intérieure en cuir et soie bleus. Plumet

tricolore, olive dorée.

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé : 120€

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé : 160€

Estimation : 300 - 350 €

Adjugé : 520€

Estimation : 40 - 60 €

Adjugé : 106€

Estimation : 250 - 300 €

Adjugé : 550€

Estimation : 250 - 300 €

Adjugé : 620€

 

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé : 120€

Estimation : 220 - 250 €

Adjugé : 411€



71 - Képi de Lieutenant d’Infanterie, en drap rouge, bandeau en drap

noir. Galons, passepoils, fausse-jugulaire et boutons dorés. Visière en

cuir. coiffe intérieure en cuir et toile. (usures)

72 - Képi de grande-tenue de Commandant d’Infanterie, en drap

rouge, bandeau en drap noir. Galons, passepoils, grenade, fausse-

jugulaire et boutons dorés. Cocarde en tissu tricolore. Jugulaire et

visière en cuir. Plumet saule rouge, olive dorée. Coiffe intérieure en

cuir et toile. Fabrication Manchon Jacquesson Paris.

73 - Képi de Commandant, en drap rouge, bandeau en drap noir.

Galons, passepoils, fausse-jugulaire et boutons dorés. Jugulaire et

visière en cuir. Coiffe intérieure en cuir et toile noire.

74 - Tunique de Capitaine d’État-major, modèle 1893, en drap noir.

Collet et parements écarlates. Broderies, paire d’épaulette, boutons à

la grenade et galons dorés. Doublure en toile noire. (usures aux

épaulettes)

75 - Képi de Capitaine d’Infanterie, en drap rouge, bandeau en drap

noir. Galons, passepoils, fausse-jugulaire et boutons dorés. Visière en

cuir. Grenade et olive dorées, cocarde en tissu tricolore, plumet saule

rouge. Coiffe intérieure en cuir et toile bordeaux. Fabrication

Gonnard Lyon.

76 - Képi de Capitaine d’Infanterie, en drap rouge, bandeau noir.

Galons, passepoils, fausse-jugulaire et boutons dorés. Jugulaire et

visière en cuir. Coiffe intérieure en cuir et toile. Fabrication Conchon

Bourges. Avec grenade doré, cocarde en tissu tricolore et plumet saule

rouge. (petites usures)

77 - Tunique de Lieutenant du 108è Régiment d’Infanterie, modèle

1893, en drap noir. Collet et parements écarlates. Broderies, épaulette

et contre-épaulette, boutons à la grenade et galons dorés. Doublure en

toile noir. (usures aux épaulettes)

78 - Képi de Troupe du 3è Régiment d’Infanterie, modèle 1884, en

drap rouge, bandeau et passepoils bleu foncé. Chiffre découpé en drap

rouge. Jugulaire et visière en cuir. Boutons à la grenade en laiton.

Coiffe intérieure en cuir. (usures).

Estimation : 180 - 200 €

Adjugé : 200€

Estimation : 180 - 220 €

Adjugé : 180 €

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé : 80€

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé : 80€

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé : 120€

Estimation : 120 - 150€

Adjugé : 100€ 

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé : 140€

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé :480€



79 - Képi de Troupe du 79è Territorial (?), modèle 1884, en drap

rouge, bandeau et passepoils bleu foncé. Chiffre découpé en drap

blanc. Jugulaire et visière en cuir. Boutons à la grenade en laiton.

Coiffe intérieure en cuir. (usures)

80 - Lot de 2 képis, en drap rouge. Visières en cuir. (accidents,

manques, mites)

81 - Lot : paire d’épaulettes du Génie, ayant appartenu au Capitaine

Morache, avec boite en bois ; Paire de contre-épaulettes de Saint-Cyr,

datées 2005.

82 - Pantalon d’Officier du 57è de Ligne, en drap garance, bandes

noires. (léchures et trous de mites, manques des boutons)

83 - Képi de grande-tenue de Lieutenant de Chasseurs à pied, en drap

et velours noir. Galons, passepoils, cor, fausse-jugulaire et boutons

argentés. Cocarde en tissu tricolore. Jugulaire et visière en cuir. Coiffe

intérieure en cuir et toile. Plumet saule mordoré, olive argentée.

(usures à toile intérieure)

84 - Képi de Chasseur-forestier, en drap vert, passepoils jonquilles.

Cocarde métallique tricolore. Cor en laiton. Fausse-jugulaire et

boutons argentés. Visière en cuir. Coiffe intérieure en cuir et toile.

(usures, accidents, manques)

85 - Dolman du Chef d’Escadron Marquis d’Aubigny, du 10è Régiment

d’Artillerie, modèle 1872/1883, en drap, galons, paire d’épaulettes-

trèfles et brandebourgs noirs. Collet et parements  écarlates.

Broderies, boutons et galons dorés. Doublure en toile noire.

Fabrication Gerbeaud-Ducher Paris et daté 14-3-99. (petites usures)

On joint un pantalon en drap noir, à bandes écarlates. (trous de mites,

usures)

86 -  Képi de grande-tenue de Colonel d’Artillerie, en drap noir.

Galons, passepoils, broderie, fausse-jugulaire et boutons dorés. Visière

en cuir. Canons croisés et olive dorés. Cocarde en tissu tricolore.

Plumet tricolore. Coiffe intérieure en cuir et toile. EM (usures, trous

de mites, cassures et réparations au verni de la visière)

Estimation : 80 - 100€

Adjugé : 486€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 110 €

Estimation : 20 - 30€

Adjugé : 20€

Estimation : 30 - 50 €

80€

Estimation : 180 - 220 €

Adjugé : 180€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 50€ 

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé : 350€

Estimation : 180  220 €

Adjugé : 160€



87 - Képi de Capitaine d’Artillerie, en drap noir. Galons, passepoils,

fausse-jugulaire et boutons dorés. Visière en cuir. Canons croisés et

olive dorés, cocarde en tissu tricolore, plumet saule rouge. Coiffe

intérieure en cuir et toile violet. EM (usures, accidents, manques)

88 - Képi de Grande tenue de Sous-lieutenant d’Artillerie, en drap

noir. Galon, passepoils, canons croisés, fausse-jugulaire et boutons

dorés. Cocarde en tissu tricolore. Visière en cuir. coiffe intérieure en

cuir et toile noire. Plumet-saule rouge, olive dorée. Fabrication

Mauduit.

89 - Képi d’Artilleur du 7è Régiment, en drap noir. Passepoils et

chiffre rouge. Fausse-jugulaire et boutons dorés. Visière en cuir.

Coiffe intérieure en cuir et toile. (usures)

90 - Képi de grande-tenue de Commandant du Génie, en drap noir.

Galons passepoils, cuirasse, fausse-jugulaire et boutons dorés. Cocarde

en tissu tricolore. Jugulaire et visière en cuir. coiffe intérieure en cuir

et toile jaune. Plumet saule rouge. Fabrication Albert Ginin Verdun.

(usures)

91 - Tunique de Lieutenant du Génie, en drap noir. Broderies, boutons

et galons dorés. Doublure en toile noire.

92 - Dolman de Sous-lieutenant Pharmacien, modèle 1872/1883, en

drap, galons, brandebourgs et épaulettes noirs. Collet et parements en

velours vert. Broderies, boutons et galon, dorés. Doublure en toile

noire. (usures, velours usé)

93 - Képi de Sous-lieutenant Pharmacien, modèle 1873, en drap rouge,

bandeau en velours vert. Galon et passepoils argents. Fausse-jugulaire

et visière en cuir. Coiffe intérieure en cuir et toile bleue. BE

94 - Képi de Lieutenant du Service de Santé, en drap rouge, bandeau

en velours cramoisi. Galon, passepoils, fausse-jugulaire et boutons

dorés. Visière en cuir. Caducée doré, cocarde en tissu tricolore,

plumet saule rouge. Coiffe intérieure en cuir et toile. (usures)

95 - Képi d’Infirmier militaire de la 23è Section, modèle 1884, en drap

rouge, bandeau en drap bleu foncé. Passepoils blancs. Chiffre découpé

en drap blanc. Jugulaire et visière en cuir. Boutons en laiton. Coiffe

intérieure en cuir. ABE

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé : 100€

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé : 110€

Estimation : 80 - 120 €

Adjugé : 60e

Estimation : 180 - 220 €

Adjugé : 150€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 40€

Estimation : 100 - 120 €

 Adjugé : 130€

Estimation : 200 - 250 € 

Adjugé : 200€

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé : 110€

Estimation : 300 - 400 €

Adjugé : 600€



96 - Képi de Sous-lieutenant de l’Administration, en drap rouge,

bandeau en drap noir. Galon et passepoils argentés. Étoile brodée,

fausse-jugulaire et boutons dorés. Visière en cuir. Coiffe intérieure en

cuir et toile noire. Fabrication Rieu-Rost Paris. (usures, petits trous de

mites)

97 - Képi de Lieutenant de l’Administration, en drap rouge, à bandeau

en drap noir. Galons, passepoils argentés. Fausse-jugulaire et boutons

dorés. Jugulaire et visière en cuir. coiffe intérieure en cuir doré au fer

et toile bordeaux. Avec étoile dorée, cocarde en tissu tricolore et

plumet saule rouge. (léchures de mites)

98 - Képi de Lieutenant de l’Habilement et Campement, en drap

rouge, bandeau en drap noir. Galons, passepoils, fausse-jugulaire et

boutons dorés. Jugulaire et visière en cuir. Coiffe intérieure en cuir

doré au fer et toile. Avec étoile dorée et cocarde en tissu tricolore.

(usures)

99 - Casque à pointe de Sous-officier badois. Bombe, visière et couvre-

nuque en cuir. Pointe, plaque et joncs en laiton. Cocardes métalliques

tricolores. Jugulaire en cuir. Coiffe intérieure en cuir et soie. ABE

(usures, cocarde de l’état et jugulaire postérieures)

100 - Casque à pointe d’Officier de réserve des Chevau-légers bavarois,

modèle 1889. Bombe, visière et couvre-nuque en cuir. Pointe cannelée

vissable, embase trèfle, plaque, jugulaires à écailles et joncs en laiton,

doré. Cocardes métalliques tricolores. Coiffe intérieure en cuir et soie.

(petites usures et manques)

101 - Casque à pointe bavarois, modèle 1895. Bombe, visière et couvre-

nuque en cuir. Pointe, plaque et joncs en laiton. Cocarde de l’Empire

métallique tricolore. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (jugulaire

et cocarde postérieures)

102 - Casque à pointe bavarois. Bombe en feutre. Pointe, plaque et

joncs en laiton. Cocardes métalliques tricolore. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. Couvre-nuque avec cachet à l’encre. (petites usures à

la coiffe)

103 - Casque à pointe bavarois, modèle 1915. Bombe, visière et couvre-

nuque en cuir. Pointe démontable, plaque et joncs en fer peint en gris.

Coiffe  intérieure et jugulaire en cuir. (usures, manques les cocardes)

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 80€

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé : 110 €

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé : 120€

Estimation : 250 - 350 €

Adjugé : 650€

Estimation : 400 - 500 €

Adjugé : 600 €

Estimation : 250 - 300 €

Adjugé : 520€

Estimation : 180 - 200 €

 Adjugé : 800€

Estimation : 200 - 300 €

Adjugé : 450€



104 - Reproduction d’un casque à pointe du 117è Régiment d’Infanterie

hessois. Bombe, visière et couvre-nuque en cuir. pointe cannelée

vissable, embase trèfle, plaque à banderole rapportée datée « 1697, 1897

» et jonc en laiton. Cocardes métalliques tricolores. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir.

105 - Casque à pointe hessois. Bombe en feutre. Boule et plaque en

laiton. Cocardes métalliques tricolores. Coiffe intérieure et jugulaire en

cuir. (coups à la boule, accidents et manques à la coiffe)

106 - Colback de Hussard, modèle 1866. Calotte en cuir. Flamme en

drap rouge. Sur le devant la banderole avec devise. Jugulaires à écailles

en laiton, fixées par des vis. Cocarde de l’empire métallique tricolore.

Cordon tressé blanc. Cocarde ovale au couleur de la Prusse. Coiffe

intérieure en cuir. (usures, coiffe intérieure postérieure)

107 - Casque à pointe d’Officier réserviste, modèle 1889. Bombe, visière

et couvre-nuque en cuir. Pointe vissable, plaque à l’aigle, jugulaires à

écailles et joncs en laiton doré. Cocardes métalliques tricolores. Coiffe

intérieure en cuir. (usures à la patte de cuir de jugulaire)

108 - Casque à pointe d’Officier du Génie prussien, modèle 1889.

Bombe, visière et couvre-nuque en cuir. Embase de pointe et plaque en

laiton. Pointe vissable, joncs et jugulaires à écailles étamés. Cocardes

métalliques tricolores. Coiffe intérieure en cuir et soie. (petites usures)

109 - Casque à pointe d’Officier de Dragons prussiens, modèle 1889.

Bombe, visière et couvre-nuque en cuir. Pointe, embase trèfle, plaque à

l’aigle, jugulaires à écailles et jonc en métal blanc. Cocardes métalliques

tricolores. Coiffe intérieure en cuir et soie. (usures)

110 - Casque à boule d’Officier d’Artillerie prussienne, modèle 1889.

Bombe, visière et couvre-nuque en cuir. Boule, plaque à l’aigle,

jugulaires à écailles et joncs en laiton. Cocardes métalliques tricolores.

Coiffe intérieure en cuir et soie. (petites usures)

111 - Casque à boule de Sous-officier des 1ère batterie du 2è Régiment ou

6è batterie du 3è Régiment d’Artillerie de campagne prussienne. Bombe,

visière et couvre-nuque en cuir. Boule, plaque avec banderole en une

seule pièce marquée « Colberg 1807 », jugulaires à écailles et joncs en

laiton. Cocardes métalliques tricolores. Coiffe intérieure en cuir.

(petites usures)

Estimation : 80 - 100€

Adjugé : 1 000€

Estimation : 150 - 200€

Adjugé : 640 €

Estimation : 500 - 600 €

Adjugé : 470€

Estimation : 400 - 500 €

Adjugé : 1 000€

Estimation : 350 - 450 €

Adjugé : 580€

Estimation : 350 - 450 €

Adjugé : 680€

Estimation :  400 - 500 €

 Adjugé :650€

Estimation : 500 - 600 €

Adjugé : 1 200€



112 - Casque à pointe du 2è Régiment de Grenadiers de la Garde

prussienne, modèle 1895. Bombe, visière et couvre-nuque en cuir.

pointe, plaque à l’aigle de la Garde, jugulaires à écailles et joncs en

laiton. Cocardes métalliques tricolore. Coiffe intérieure en cuir.

Couvre-nuque avec marquage à l’encre « 2.G.R.E.E. ». (petites usures)

113 - Casque à boule, Troupe, des 1er et 6è Régiments d’Artillerie de

campagne, modèle 1895. Bombe, visière et couvre-nuque en cuir.

boule, plaque à l’aigle et joncs en laiton. Cocardes postérieures

métalliques tricolores. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. Marquage

à l’encre dans le couvre-nuque et daté 1913. (usures)

114 - Casque à pointe du 162è Régiment, modèle 1895. Bombe, visière

et couvre-nuque en cuir. Pointe, plaque à l’aigle et joncs en laiton.

Cocardes métalliques tricolores, dont une à la croix rouge de Lubeck.

Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. Marquage à l’encre dans le

couvre-nuque « 162R » et daté 1902. (composite, cocarde de l’Empire

et jugulaire postérieures)

115 - Casque à pointe du Génie prussien, modèle 1895. Bombe, visière

et couvre-nuque en cuir. Pointe, plaque et joncs en métal blanc.

Cocardes métalliques tricolores. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir.

(petites usures)

116 - Casque à pointe prussien. Bombe en feutre. Pointe, plaque à

l’aigle et jonc en laiton. Cocardes métalliques tricolores. Coiffe

intérieure et jugulaire en cuir. Couvre-nuque avec trace de cachet à

l’encre. (petites usures à la coiffe)

117 - Casque à pointe de la Garde prussienne, modèle 1915. Bombe,

visière et couvre-nuque en cuir. Pointe démontable, plaque à l’aigle de

la Garde et joncs en fer peint en gris. Cocardes métalliques tricolores.

Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. Couvre-nuque avec cachet à

l’encre « K.B.A.G. 1915 ». (petites usures)

118 - Casque à pointe d’Artilleur de la Garde prussienne, modèle 1915.

Bombe, visière et couvre-nuque en cuir. Boule démontable, plaque à

l’aigle de la Garde et joncs en fer peint en gris. Cocardes métalliques

tricolores. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. Couvre-nuque avec

cachets frappés « BA... », « 19... » et « 2B ». (usures)

Estimation : 600 - 800 €

Adjugé : 800€

Estimation : 250 - 350 €

Adjugé : 620 €

Estimation : 150 - 200€

Adjugé :720€

Estimation : 200 - 250€

Adjugé : 650€

Estimation : 180 - 220 €

Adjugé : 520€

Estimation : 300 - 400€

 Adjugé : 650€

Estimation : 300 - 400 €

Adjugé : 550€



119 - Shako de Chasseurs prussien, modèle 1915. Bombe, visière et couvre-

nuque en cuir. Plaque à l’aigle en fer peint en gris. Cocarde métallique

tricolore. Cocarde ovale recouverte de tissu. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (trous de mites au tissu, manque une cocarde, accident

à la jugulaire)

120 - Casque à pointe de Cuirassiers prussiens, modèle 1915. Bombe,

visière, couvre-nuque à écailles, peinte et plaque en fer repatiné.

Cocardes métalliques tricolores. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir.

(usures, piqûres, cocardes postérieures)

121 - Casque à pointe saxon. Bombe en feutre. Pointe, plaque et jonc en

laiton. Cocardes métalliques tricolores. Coiffe intérieure et jugulaire en

cuir. Couvre-nuque avec trace de cachet à l’encre. (accidents et manque à

la coiffe, bombe déformée)

122 - Casque à pointe saxon. Bombe métallique en une seule partie

repeint en vert. Pointe en laiton. Plaque en laiton et maillechort.

Cocardes métalliques tricolores. Coiffe intérieure et jugulaire. (usures)

123 - Casque à pointe saxon, modèle 1915. Bombe, visière et couvre-nuque

en cuir. Pointe démontable, plaque et joncs en fer peint en gris. Cocardes

métalliques tricolores. Coiffe intérieure et jugulaires en cuir. (usures,

accidents, manques)

123/A - Casque à pointe d’Officier Wurtembergeois, modèle 1889. Bombe,

visière et couvre-nuque en cuir. Pointe vissable, embase de pointe,

plaque, jugulaire à écailles et joncs en laiton, doré.

Cocardes métalliques tricolores. Coiffe intérieure en cuir et soie. (petites

usures) 

124 - Casque à pointe wurtembergeois. Bombe, visière et couvre-nuque en

cuir. Pointe, plaque, jugulaires à écailles et joncs en laiton. Cocarde

métallique tricolore. Coiffe intérieure en cuir. (petites usures)

125 - Casque à pointe de réserviste wurtembergeois. Bombe en tôle laqué

noire. Pointe, plaque et joncs en métal blanc. Cocardes métalliques

tricolores. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (usures, coups et pliures

à la bombe, coiffe en partie défaite, cocardes postérieures)

126 - Lot de 2 cartouchières allemandes, en cuir noir, avec séparations et

3 boites en carton. Marquée dans un des couvercles « FR73 2B 1905 ».

(usures)

Estimation : 200 - 300 €

Adjugé : 430€

Estimation : 400 - 500 €

Adjugé : 635€

Estimation : 150 - 200 €

Adjugé : 720€

Estimation : 200 - 300 €

Adjugé : 600€

Estimation : 200 - 300 €

Adjugé : 475€

Estimation : 350 - 400 €

Adjugé : 820€

Estimation : 250 - 300 €

Adjugé : 610€

Estimation : 350 - 450 €

Adjugé : 1 000€

Estimation : 40 - 60 €

Adjugé : 100€



127 - Lot : ceinturon Troupe, en cuir, fabrication F Marquardi

Ludwigsburg ; plateau de ceinturon prussien, en laiton ; bretelle de

fusil, en cuir, daté 1891 et 1895 (usures).

128 - Tunique du 27è Régiment d’Infanterie prussienne « Prinz

Ludwig Ferdinand von Preussen », en drap bleu, collet et parements

en drap noir, pattes d’épaules, cousues aux emmanchures et passepoils

rouges, chiffres brodés jaune. Boutons blancs. Doublure en toile

blanche, avec cachets à l’encre datés 1908 et 1909. Avec étiquette

imprimée cousue postérieurement. (usures, rousseurs) On joint un

cordon-raquette tricolore.

129 - Pantalon allemand, en drap noir, passepoils rouge. Doublure en

toile blanche, avec cachets à l’encre datés 1905 et 1908 (?). Avec

étiquette imprimée cousue postérieurement. (usures, rousseurs)

130 - Képi de Général de Brigade, en toile bleu, à deux étoiles argents.

Visière en cuir. coiffe intérieure en cuir et toile. (usures)

131 - Képi de Capitaine des Troupes coloniales, en drap bleu. Galons,

ancre métallique et boutons argentés. Visière en cuir. Coiffe

intérieure en cuir et toile. Fabrication G Gonnard.

132 - Vareuse du 137è Régiment d’Infanterie, à deux poches et patte de

ceinturon en drap bleu. Boutons à la grenade argentés. Chiffres

découpés en drap noir. Doublure en toile blanche, avec cachets à

l’encre, dont pas mal biffés et un daté 1916. BE (déchirures à la

doublure)

133 - Vareuse du 21è Régiment d’Infanterie, à deux poches et patte de

ceinturon, en drap bleu. Boutons à la grenade argentés. Chiffres

découpés en drap noir. Doublure en toile blanche, avec cachets à

l’encre, dont daté 1918. ABE (usures, trous de mites)

134 - Képi de Commandant d’Infanterie, en drap bleu. Galons et

passepoils gris. Fausse-jugulaire et boutons dorés. Visière en cuir.

Coiffe intérieure en cuir et toile. (usures, accidents, trous de mites)

135 - Uniforme de Capitaine d’État-major, en drap bleu : Vareuse à

quatre poches, boutons peints en bleus. Galons, quatre brisques et

chevron dorés. Pattes de collet aux insignes métalliques. Doublure en

toile cachou ; Culotte, fermée en bas par des boutons. (trous de mites) P  1 0

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 90€

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé : 80€

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé : 60€

Estimation : 200 - 300 €

Adjugé : 220€

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé : 340 €

Estimation : 300 - 350 €

Adjugé : 300€

Estimation : 250 - 300 €

Adjugé : 250€

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé : 230€

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé : 400€



136 - Vareuse de Capitaine d’Artillerie, à quatre poches, en drap bleu,

boutons argentés, broderies, six brisques et galons dorés. Avec 2

rubans de décoration. Doublure en toiles grises et bleues. (usures,

trous de mites)

137 - Képi de Capitaine d’Artillerie, en drap bleu. Galons et passepoils

gris. Fausse-jugulaire et boutons dorés. Visière en cuir. Coiffe

intérieure en cuir et toile. (usures, accidents)

138 - Képi d’artilleur, en drap bleu. Boutons aux canons croisés peint

en bleus. Jugulaire et visière en cuir. Coiffe intérieure en cuir. (petites

usures)

139 - Casque d’Artilleur, modèle 1915, dit Adrian, repeint en bleu. Sur

l’insigne, fixé postérieurement trois étoiles, pour en faire un Général

de Division. Coiffe intérieure et jugulaires tressée en cuir. (piqûres,

usures, accidents, manques, composite)

140 - Casque de l’Intendance, modèle 1915, dit Adrian, repeint en kaki.

Sur l’insigne, fixé postérieurement deux étoiles, pour en faire un

Général de Brigade. Coiffe intérieure et jugulaires tressées en cuir.

(piqûres, usures, accidents, manques)

141 - Casque d’Infanterie, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu.

Coiffe intérieure et jugulaire tressée en cuir. Avec plaque Soldat de la

Grande guerre, gravée « Lieutenant Savignon Émile Chef de

Compagnie 2E Section de mitrailleuses ». (piqûres, usures, coups,

accidents, manques)

142 - Casque d’Infanterie, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu.

Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (piqûres, usures, accidents,

manques)

143 - Casque d’Infanterie, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu.

Coiffe intérieure et jugulaires artisanales en cuir. (piqûres, usures,

accidents, manques)

144 - Casque d’Infanterie, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu.

Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. Avec plaque Soldat de la Grande

guerre frappée « Lieutenant Ray Mort au Champ d’Honneur ».

(piqûres, usures, accidents, manques)

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 182€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 210€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 1 500€

Estimation :  50 - 60 €

Adjugé : 120€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 130€

Estimation : 50 -60 €

Adjugé : 300€

Estimation : 50 -60 €

Adjugé :  120€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  70€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  220€



145 - Casque d’Infanterie, modèle 1915, dit Adrian, repeint en bleu.

Coiffe intérieure en cuir. (piqûres, usures, accidents, manques)

146 - Casque d’Infanterie, modèle 1915, dit Adrian, repeint en bleu.

Coiffe intérieure et jugulaires tressées en cuir. (piqûres, usures,

accidents, manques)

147 - Casque d’Infanterie, modèle 1915, dit Adrian, repeint en

moutarde. Coiffe intérieure et jugulaires tressées en cuir. (piqûres,

usures, accidents, manques)

148 - Casque d’Infanterie, modèle 1915, dit Adrian, repeint en

moutarde. De part d’autre de l’insigne, fixé postérieurement trois

étoiles, pour en faire un Général de Division. Coiffe intérieure et

jugulaires tressées en cuir. (usures, accidents, manques)

149 - Casque de Chasseur, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu.

Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (piqûres, usures, accidents,

manques)

150 - Casque de Chasseur, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu.

Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (piqûres, usures, accidents,

manques).

151 - Casque de Chasseur, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu verni.

Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. Avec plaque Soldat de la Grande

guerre. (piqûres, usures, accidents, manques).

152 - Coque de casque de Chasseur, modèle 1915, dit Adrian, peint en

bleu. Avec plaque Soldat de la Grande guerre. (piqûres, usures,

accidents, manques)

153 - Casque des Troupes coloniales, modèle 1915, dit Adrian, peint en

bleu. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (piqûres, usures, accidents,

manques).

154 - Casque de Zouaves et Tirailleurs, modèle 1915, dit Adrian, peint

en bleu. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (piqûres, usures,

accidents, manques)

P  1 0

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  80€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  140€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  150€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 300€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 120€

Estimation : 50 - 60 €

 Adjugé :  180€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  100€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé :  110€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  300€

Estimation : 50 -60 €

Adjugé :  320€



155 - Casque de Zouaves et Tirailleurs, modèle 1915, dit Adrian, peint

en bleu. Coiffe intérieure et jugulaires en cuir. (piqûres, usures,

accidents, manques).

156 - Casque d’Artilleur, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu. De

part et d’autre de l’insigne, fixé postérieurement deux étoiles, pour en

faire un Général de Brigade. Coiffe intérieure et jugulaires tressées en

cuir. (piqûres, usures, accidents, manques)

157 - Casque d’Artilleur, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu. Coiffe

intérieure et jugulaire en cuir. (piqûres, usures)

158 - Casque d’Artilleur, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu. Coiffe

intérieure et jugulaire en cuir. (piqûres, usures, accidents, manques).

159 - Casque d’Artilleur, modèle 1915, dit Adrian, modifié

postérieurement pour en faire un de chariste, peint en bleu. Couvre-

nuque gratté « Bardol 501 ». Coiffe intérieure et jugulaire en cuir.

(piqûres, usures, accidents, manques).

160 - Casque du Génie, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu. Coiffe

intérieure dorée au fer et jugulaire en cuir. (coups)

161 - Casque du Génie, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu. Coiffe

intérieure et jugulaire en cuir. Avec plaque Soldat de la Grande

guerre, gravée « Lieutenant E. Jumeaux ». (piqûres, usures, accidents,

manques)

162 -  Casque du Génie, modèle 1915, dit Adrian, repeint en bleu.

Coiffe intérieure en cuir. (piqûres, usures, accidents, manques)

163 - Casque du Génie, modèle 1915, dit Adrian, repeint en moutarde.

Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. Avec plaque Soldat de la Grande

guerre, gravée « Diagne Thierry Sapeur 2è Rég du Génie ». (piqûres,

usures, accidents, manques)

164 - Casque du Service de Santé, modèle 1915, dit Adrian, peint en

bleu. Insigne rapporté provenant de la giberne. Coiffe intérieure

dorée au fer et jugulaire en cuir. (piqûres, usures, accidents, manques)

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  160€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  80€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  120€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  90€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  140€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  260€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  150€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  80€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  280€

Estimation : 50 -60 €

Adjugé :  400€



165 - Casque du Service de Santé, modèle 1915, dit Adrian, peint en

bleu. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (piqûres, usures, accidents,

manques)

166 - Casque du Service de Santé, modèle 1915, dit Adrian, peint en

bleu. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. Avec plaque Soldat de la

Grande guerre, gravée « Penichon Augustin Médecin Aide Major de

1e classe au 2è bataillon ». (piqûres, usures, accidents, manques)

167 - Casque de l’École spéciale militaire, modèle 1915, dit Adrian,

repeint en kaki. Insigne de shako. Coiffe intérieure et jugulaires

tressées en cuir. (piqûres, usures, accidents, manques)

168 - Casque de l’Aéronautique, modèle 1915, dit Adrian, repeint en

noir. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (piqûres, usures, accidents,

manques)

169 - Lot de 2 casques, modèle 1915, dit Adrian. Peints en bleu, en

blanc. Coiffes intérieures et jugulaires en cuir. (accidents, manques,

manque les insignes) On joint un casque peint en bleu, à coiffe

intérieure et jugulaire en toile cirée.

170 - Casque de parade d’Infanterie, modèle 1915, en alu peint en kaki.

Coiffe intérieure en cuir. (coups, éclats à la peinture)

171 - Casque de parade d’Artilleur, modèle 1915, en alu peint en kaki.

Coiffe intérieure et jugulaires tres- és en cuir. Avec plaque Soldat de

la Grande guerre, frappée « Jeannault Adjudant ». (coups, éclats à la

peinture).

172 - Casque, modèle 1915, dit Adrian, peint en bleu. Avec insigne

américain, à l’aigle américaine sur écu US. Coiffe intérieure en cuir.

(piqûres, usures, accidents, manques)

173 - Képi de Capitaine, en drap bleu. Galons sur le devant dorés.

Visière en cuir. Coiffe intérieure en cuir et toile. (petites usures)

174 - Képi en drap moutarde. Jugulaire et visière en cuir. Boutons en

laiton. Coiffe intérieure en cuir et toile. (usures)

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  170€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 180€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  110€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  200€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  130€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 80€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 150€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 170€

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé :  240€

Estimation : 100 -120 €

Adjugé :  250€



175 - Paire de bottes lacées, en cuir brun, à 7 paires d’œillets et 13

paires de crochets. Semelles cloutées. (usures, accidents, manques) On

joint une paire de souliers blancs.

176 - Paire de bottes lacées, en cuir brun, à 8 paires d’œillets et 12

paires de crochets. Semelles lisses. (usures, accidents, manques) On

joint une paire de souliers noirs.

177 - Paire de bottes, coups de pied lacées, en cuir brun, à 10 paires

d’œillets. Semelles lisses. (usures) On joint une paire de BMJA, neuve.

178 - Casque allemand, modèle 1916, peint en vert. Coiffe intérieure,

cerclage et jugulaire en cuir. Fabrication ET 66. (usures, oxydation)

179 - Casque allemand, modèle 1916, peint en vert, avec écu blanc et

noir et chiffre « 6 » rouge peint postérieurement. Coiffe intérieure,

cerclage et jugulaire en cuir. Fabrication Q 66. (usures, oxydation).

180 - Casque allemand, modèle 1916, peint en vert. Coiffe intérieure,

cerclage et jugulaire en cuir. Fabrication St 66. (usures, oxydation,

jugulaire postérieure)

181 - Casque allemand, modèle 1916, peint en vert. Coiffe intérieure et

cerclage, postérieurs, en cuir. Fabrication Q 66. (usures, oxydation)

182 - Casque allemand, modèle 1916, peint en camouflage trois tons,

vert, ocre et brique, séparé par traits noirs. Intérieur peint en vert.

Coiffe intérieure, cerclage et jugulaire en cuir. Fabrication BF 62.

(usures, accidents, jugulaire postérieure)

183 - Casque allemand, modèle 1917, peint en vert. Coiffe intérieure à

cerclage en fer, coussinets et jugulaire en cuir. Fabrication BF 62.

(usures, piqûres, accidents, cuirs postérieurs)

184 - Coque de casque allemand, modèle 1917, peint en vert. Coiffe

intérieure à cerclage en fer. Fabrication St 66. (usures, piqûres)

185 Casque allemand, modèle 1917, peint en camouflage deux tons,

ocre et goudron. Intérieur peint en vert. Coiffe intérieure à cerclage

en fer, coussinets et jugulaire en cuir. (piqûres, usures, accidents,

manques, jugulaire postérieure)

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 80€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 110€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 90€

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé :  620€

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé :  400€

Estimation : 120 - 150 €

 Adjugé :  290€

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé :  120€

Estimation : 450 - 550 €

Adjugé :  590€

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé :  300€

Estimation : 100 -150 €

Adjugé :  110€

Estimation : 400 -500 €

Adjugé :  800€



186 - Casque allemand, modèle 1917, peint en camouflage quatre tons,

vert, ocre, brique et goudron, séparé par traits noirs. Coiffe intérieure

à cerclage en fer, coussinets blancs et jugulaire en cuir. Fabrication EF

60 (?). (oxydation, usures, accidents, coussinets postérieurs)

187 - Casque allemand, modèle 1917, peint en vert. Coiffe intérieure à

cerclage en fer, coussinets en cuir. Jugulaire en toile. Nuquière

marquée postérieurement à la peinture blanche « From Dead Hun

Western Front November 11 1918 ». (oxydation, accident à la jugulaire)

188 - Casque d’infirmier allemand, modèle 1917, peint en camouflé

trois tons, vert, ocre et brique, séparé par traits noirs. Sur une sommet

une croix rouge sur fond blanc. Coiffe intérieure à cerclage en fer,

coussinets et jugulaire type 1931 en cuir. (usures, oxydation).

189 - Plaque frontale de casque allemand, en acier, peint à l’extérieur

en vert, oxydé à l’intérieur, avec marquage « G13 ». Sangle en cuir,

riveté, avec boucle rouleau à un ardillon en fer. (usures)

190 - Plaque frontale de casque allemand, en acier, peint

postérieurement en vert. (fortes piqûres)

191 - Cuirasse allemande, dite de guetteur, dernier modèle, en quatre

parties, en acier, peint en fer, avec patte pour épauler, deux crochets

et deux fraisage pour la sangle de maintien. À l’intérieur, le chiffre 2

est tamponné pour la taille. Les éléments sont maintenu ensemble par

deux sangles en toile et pièces de feutre modernes. (usures, oxydation,

la tassette du bas est fortement piquée et repeinte)

192 - Étui vide pour pistolet P08, en cuir, daté 1917. (usures, coupures)

193 - Casque à échancrure allemand, modèle 1918, peint en gris. Coiffe

intérieure à cerclage en fer, coussinets et jugulaire en cuir. (usures,

oxydation, coussinets postérieurs)

194 - Restant de casque à échancrure allemand, modèle 1918, repeint.

Coiffe intérieure en cuir postérieur. Dans l’état (accidents, manques,

piqûres)

Estimation : 450 - 550 €

Adjugé :  460€

Estimation : 120 - 150 €

Adjugé :  110€

Estimation : 500 - 600 €

Adjugé :  500€

Estimation : 400 - 500 €

Adjugé :  520€

Estimation : 150 - 200 €

Adjugé :  230€

Estimation : 400 - 500 €

Adjugé :  1 000€

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé :  120€

Estimation : 300 - 400 €

Adjugé :  400€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  517€



195 - Lot de 2 havresacs, à pattellettes en toile. (accidents, manques)

On joint 1 sangle de musette à pain.

196 - Lot : restant d’havresac (accidents, manques), musette à pain.

197 - Casquette américaine de Troupe, modèle 1902, en drap moutarde.

Jugulaire et visière en cuir. Insigne bronzé. Coiffe intérieure en cuir et

toile. (petites usures)

198 - Vareuse américaine, modèle 1912, à quatre poches, en toile sable,

avec trace d’insignes. Boutons et insignes de collet bronzés. ABE

(taches)

199 - Vareuse d’un Lieutenant d’Infanterie de la 42è Division

américaine, modèle 1912, à quatre poches, en toile sable, avec insigne

en tissu à l’épaule gauche. Boutons et insignes de collet bronzés. ABE

(taches) On joint une culotte en toile cachou, fermée en bas par des

paires d’œillets. (usures, accidents, manques)

200 - Vareuse d’un Lieutenant d’Infanterie américaine, modèle 1912, à

quatre poches, en drap kaki. Boutons et insignes de collet bronzés.

Doublure en toile kaki. ABE (trous de mites)

201 - Casquette d’Officier, modèle 1910, en drap kaki, bandeau côtelé.

Jugulaire et visière en cuir. Insigne bronzé. Coiffe intérieure en cuir et

toile. (usures)

202 - Casquette d’Officier, modèle 1910, en drap kaki, bandeau côtelé.

Jugulaire et visière en cuir. Insigne doré. Coiffe intérieure en cuir et

toile. Fabrication Jacob Reeds Sons Philadelphia. (usures, accidents,

manques)

203 - Casquette de Troupe et Sous-officier, modèle 1910, en drap

moutarde. Jugulaire et visière en cuir. Insignes bronzés. Coiffe

intérieure en cuir et toile. (petites usures)

204 - Casquette de Troupe et Sous-officier, modèle 1910, en drap kaki.

Jugulaire et visière en cuir. Insigne en laiton. Coiffe intérieure en cuir

et toile. (usures)

Estimation : 30 - 50 €

Adjugé :  20€

Estimation : 10 - 15 €

Adjugé :  70€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé :  110€

Estimation : 20 - 40 €

Adjugé :  70€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  100€

Estimation : 20 - 40 €

Adjugé :  80€

Estimation : 50 - 80 €

Adjugé :  100e

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  80€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  160€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  40€



205 - Chapeau de campagne, en feutre, avec cordon et jugulaire.

(usures) On joint une bonnet de police en drap kaki, avec insigne US.

(usures, trous de mites)

206 - Chapeau de campagne, modèle 1912, en feutre, avec cordon.

(usures) On joint une bonnet de police en drap kaki, avec insigne aux

canons croisés.

207 - Uniforme d’un Lieutenant d’Artillerie de la 42è Division

américaine, en drap kaki : Vareuse, à quatre poches, avec insigne en

tissu à l’épaule gauche, boutons et insignes de collet bronzés.

Fabrication C-G De Luxe New York ; Culotte, fermée en bas par des

boutons. ABE (usures, petits trous)

208 - Vareuse de Sergent d’Artillerie de la 1è Armée américaine, à

quatre poches, en drap kaki, boutons et insignes de collet bronzés.

Doublure en toile cachou.

209 - Vareuse d’un soldat du Service de Santé de la 78è Division

américaine, à quatre poches, en drap kaki, boutons et insignes de

collet bronzés. Doublure en toile kaki.

210 - Vareuse d’un soldat du Train de la 12è Division américaine, à

quatre poches, en drap kaki, boutons et insignes de collet bronzés.

Doublure en toile kaki. (trous de mites, usures)

211 - Vareuse de soldat des Transmissions américaines, à quatre

poches, en drap kaki, boutons et insignes de collet bronzés. Doublure

en toile kaki.

212 - Uniforme d’artilleur de la 84è Division américaine, en drap kaki :

Bonnet de police, fabrication Pachner & Son ; Vareuse à quatre

poches, boutons et insignes de collet bronzés. Doublure en toile

marron. (trous, usures) ; Culotte, fermée en bas par des paires d’œillets

; Ceinture de pantalon, en toile (trous de mites) ; 1 Bande molletière.

213 - Uniforme de Caporal d’Artillerie américaine, en drap kaki :

Vareuse, à quatre poches, Boutons en bakélite et insignes de collet

bronzés. Doublure en toile noire ; Culotte, fermée en bas par des

paires d’œillets.

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé :  170€

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé :  150€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  170€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  100€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  110€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  70€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  120€

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé :  240€

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé :  130€



214  - Casque américain, modèle 1917, peint en kaki, avec insigne peint

postérieurement de la 7è Division. Coiffe intérieure en toile cirée et

jugulaire en cuir. (usures)

215 - Casque américain, modèle 1917, peint en kaki, avec insigne peint

postérieurement de la 27è Division. Coiffe intérieure en toile cirée.

(usures, accidents, manques)

216  - Casque américain, modèle 1917, peint en kaki, avec insigne peint

postérieurement de la 89è Division. Coiffe intérieure en toile cirée.

(usures, accidents, manques)

217 - Casque américain, modèle 1917, peint en kaki, avec insigne peint

postérieurement de la 91è Division. Coiffe intérieure en toile cirée et

jugulaire en cuir. (usures)

218 - Casque américain, modèle 1917, peint en kaki, avec insigne peint

postérieurement de la 91è Division. Coiffe intérieure en toile cirée et

jugulaire en cuir. (usures)

219 - Coque de casque américain, modèle 1917, peint en camouflé, avec

lignes noires, avec insigne peint postérieurement de la Advanced

Section Service of Supply. Avec pièce de feutre dans le fond. (usures,

piqûres, accidents, manques)

220 - Casque américain, modèle 1917, peint en kaki, avec insigne peint

postérieurement. Coiffe intérieure en toile cirée et jugulaire en cuir.

(fortes usures)

221 - Casque américain, modèle 1917, peint en kaki. Coiffe intérieure

en toile cirée et jugulaire en cuir. (fortes usures)

222 - Casque américain, modèle 1917, peint en kaki. Coiffe intérieure

en toile cirée et jugulaire en cuir. (usures)

223 - Casque américain, modèle 1917, peint en camouflé. Coiffe

intérieure en toile cirée. (usures, accidents, manques)

224 - Coque de casque américain, modèle 1917, peint postérieurement

en camouflé. Avec pièce de feutre dans le fond. (usures, piqûres,

accidents, manques)

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  310€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  100€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  90€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  330€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 190€

Estimation : 50 - 60 €

 Adjugé :  50€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  170€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  140€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  160€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  130€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  90€



225 Coque de casque américain, modèle 1917, peint en camouflé.

(usures, piqûres, accidents, manques)

226 Coque de casque, type britannique, peint en camouflé. (usures,

piqûres, accidents, manques)

227 Casque américain, type 1917, en laiton. Coiffe intérieure en toile

cirée, avec marquage « Original and only Aluminium Helmet… George

Evans & C° ». Jugulaire en cuir. (usures, coups)

228 Lot américain : ceinturon-cartouchière, havresac, cartouchière

supplémentaire, ceinture de pantalon (moderne), paire de jumelles

avec étui. (usures, accidents, manques)

229 Vareuse de Sous-lieutenant du 4è Régiment de Chasseurs

d’Afrique, à quatre poches, en toile sable, boutons, broderies et galons

argents. Avec insigne, 43 R. Olivier Metra. (manque l’épingle)

230 Lot : paires de lunettes, hausse-col, 4 jugulaires, vide-poche, tube

de canon, encrier en casque Adrian, presse-papier, borne ayant

contenue de la terre sacrée de Verdun, écu en plâtre, buste de

Napoléon. On joint une pelle et un porte-pelle en cuir.

231 Uniforme de Capitaine du 5è Régiment du Génie : Vareuse à quatre

poches, en drap kaki, boutons à la cuirasse argentés, galons et

broderies dorés. Avec 5 rubans de décoration. Doublure en toile kaki.

Fabrication A. Verger à Grenoble. (usures) ; Culotte en drap mastic, à

entre-jambes renforcés de peau, fermée en bas par des paires d’œillets

et manchettes boutonnées, sac de poches en toile blanche.

232 Uniforme du Lieutenant Chal, du 15è Régiment du Génie : Vareuse

à quatre poches, en drap kaki, boutons à la cuirasse, broderies et galons

dorés. Avec un ruban de décoration. Doublure en toile kaki. (usures) ;

Culotte en drap kaki, fermée en bas par des paires d’œillets et

manchettes boutonnées, sacs de poches en toile blanche. (léchures et

trous de mites) Fabrication Liand à Paris, datée du 1er juin 1929.

233 Lot : vareuse et pantalon blancs d’un Lieutenant de la Coloniale,

chemises blanc et sable, chèche, 6 ceinturons, fanion souvenir.

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  160€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  65€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  70€

Estimation : 30 - 50 €

Adjugé :  120€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé :  130€

Estimation : 30 - 50 €

 Adjugé :  230€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  40€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  170€

Estimation : 20 - 40 €

Adjugé :  106€



234 Uniforme de Lieutenant-colonel de la Coloniale : Vareuse à quatre

poches, en drap kaki, boutons à l’ancre, broderies dorés. Avec 9 rubans

de décorations. Doublure en toile kaki. (usures, trous de mites) ;

Culotte en drap mastic, fermée en bas par des paires d’œillets et

manchettes boutonnées. (léchures de mites)

235 Képi de Lieutenant-colonel de la Coloniale, en drap noir. Galons

dorés et argents, passepoils, broderie, fausse-jugulaire et boutons

dorés. Visière en cuir. Coiffe intérieure en cuir et toile. (trous de

mites)

236 Uniforme du Capitaine Gaillard de la Légion étrangère : Vareuse,

à quatre poches, en drap kaki, boutons et galons blancs. Doublure en

toile kaki ; Culotte en drap mastic, fermée en bas par des fermetures à

glissière, sacs de poche en toile blanche. Fabrication Rauch à Saumur.

BE

237 Uniforme d’Adjudant-chef du Génie : Vareuse à quatre poches, en

drap kaki, boutons, broderies et galons dorés. Avec barrette de 3

rubans de décoration et fourragère. Doublure en toile kaki. (usures

intérieures) ; Culotte en drap mastic, fermée en bas par des fermetures

à glissière. (usures, réparations)

238 Képi de Commandant du 131è d’Infanterie, en drap rouge, bandeau

en drap noir. Galons, passepoils, chiffre brodé, fausse-jugulaire et

boutons dorés. Visière en cuir. Coiffe intérieure en cuir et toile.

Fabrication Derouette, Maître tailleur, 131è de Ligne Orléans.

239 Lot de 2 képis, Capitaine du 5è Génie et Lieutenant du 62è

d’Artillerie, en drap noir. Galons, passepoils, chiffres, fausse-jugulaires

et boutons dorés. Visières en cuir. Coiffes intérieures en cuir et toile.

(petites usures)

240 Lot de 2 képis, Commandant du 62è d’Artillerie, Sous-lieutenant

du 6è Génie, en drap noir. Galons, passepoils, chiffres, fausse-

jugulaires et boutons dorés. Visières en cuir. Coiffes intérieures en

cuir et toile. (petites usures)

241 Lot de 2 képis, Capitaine du 7è Génie et Lieutenant du 62è

d’Artillerie, en drap noir. Galons, passepoils, chiffres, fausse-jugulaires

et boutons dorés. Visières en cuir. Coiffes intérieures en cuir et toile.

(petites usures)

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  110€

Estimation : 30 - 50 €

Adjugé :  50€

Estimation : 40- 60 €

Adjugé :  180€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 130€

Estimation : 30 - 50 €

Adjugé :  120€

Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé :  85€

Estimation : 50 - 80 €

Adjugé :  110€

Estimation : 50 - 80 €

Adjugé :  90€



242 Lot de 2 képis, Lieutenant du 15è Génie et Adjudant du 107è

d’Artillerie, en drap noir. Galons, passepoils, chiffres, fausse-jugulaires

et boutons dorés. Visières en cuir. Coiffes intérieures en cuir et toile.

(petites usures)

243 Lot de 2 képis, Capitaine de Cavalerie, Lieutenant du Service de

Santé. 40 50

Visières en cuir. Coiffes intérieures en cuir et toile. (petites usures)

244 Lot de 3 képis d’Officier, Lieutenant de la Coloniale, Lieutenant

du Génie, Sous-lieutenant du 8è. Visières en cuir. Coiffes intérieures

en cuir et toile. (petites usures)

245 Casque d’Infanterie, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe intérieure

et jugulaire en cuir. (usures)

246 Casque d’Infanterie, modèle 1926, peint en kaki. Insigne et jonc

peints en noir. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (usures)

247 Casque d’Infanterie, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe intérieure

et jugulaire en cuir. (petites usures)

248 Casque d’Infanterie, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe intérieure

et jugulaire en cuir. (petites usures)

249 - Casque d’Infanterie, modèle 1926, peint en kaki, avec bande

blanche à la base de la bombe. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir.

(usures)

250 Casque de Chasseur, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe intérieure

et jugulaire en cuir. (petites usures)

251 - Casque de l’Armée d’Afrique, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe

intérieure et jugulaire en cuir. (petites usures)

252 Casque de l’Armée d’Afrique, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe

intérieure et jugulaire en cuir. (usures)

253 Casque d’Artilleur, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (usures)

254 Casque du Génie, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (usures)

Estimation : 50 - 80 €

Adjugé :  130€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  75€

Estimation : 60- 80 €

Adjugé :  150€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  110€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 70€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  50€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  50€

Estimation : 50 - 60 €

 Adjugé :  50€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  50€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 150€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  130€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  100€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  110€



255 Casque du Service de Santé, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe

intérieure et jugulaire en cuir.

256 Casque de l’Intendance, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe

intérieure en toile cirée et jugulaire en cuir. (usures)

257 Casque de l’Aéronautique, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe

intérieure et jugulaires tressées en cuir. (usures)

258 Casque de la Marine, modèle 1926, peint en kaki. Coiffe intérieure

et jugulaire en cuir. (usures, accident à l’insigne)

259 Lot de 2 casques, modèle 1926, peints en kaki, dont un avec insigne

de la Défense passive. Coiffes intérieures en cuir, jugulaires en cuir et

en toile. (usures, accidents, manques)

260 Lot de 2 casques, 1 modèle 1926 de la Défense passive, peint en kaki

et 1 restant de motocycliste repeint en sable. Coiffes intérieures en

cuir. (usures, accidents, manques)

261 Casque de parade, en alu peint en kaki. Avec insigne frontal au

crucifix. Coiffe intérieure et jugulaires tressés en cuir. (usures)

262 Casque de parade d’Infanterie, en liège, recouvert de toile kaki.

Jugulaires tressées en cuir. (usures, manque la coiffe intérieure)

263 Lot : ceinturon, 2 fourragères, étui vide pour pistolet, sac vide

pour masque à gaz, porte-carte, paire de jumelles avec étui.

264 Lot : ceinturon, 2 fourragères, étui vide pour revolver, sac vide

pour masque à gaz, porte-carte, paire de jumelles avec étui.

265 Lot : ceinturon, 2 fourragères, étui vide pour revolver, boite avec

masque à gaz, porte-carte, paire de jumelles avec étui.

266 Lot : ceinturon, 2 fourragères, étui vide pour revolver, boite avec

masque à gaz, porte-carte, paire de jumelles avec étui.

267 Lot de 2 paires de bottes de Cavalier, en cuir brun. Semelles lisses.

Avec 2 paires d’éperons. (petites usures)

268 Lot de 2 paires de bottes de Cavalier, en cuir, l’une brune et l’autre

noire. Semelles lisses. Avec 1 paire d’éperons. (usures)

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé :  111€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 90€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  120€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  90€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 200€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  130€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 130€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 120€

Estimation : 50 - 60 €

 Adjugé :  140€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  70€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  40€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  60€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  85€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  40€



269 Lot de 2 paires de bottes de Cavalier, en cuir, l’une brune et l’autre

noire. Semelles lisses. Avec 1 paire d’éperons. (usures)

270 Lot de 2 paires de bottes de Cavalier, en cuir, l’une brune à

semelles lisses et l’autre souple noire à semelles cloutées. Avec 1 paire

d’éperons. (usures, accidents, manques)

271 Lot de 2 paires de brodequins, l’une à semelles cloutées, l’autre de

ski, à semelles lisses et découpé dans les talons. (usures, accidents,

manques)

272 Paire de brodequins de SOC, en cuir brun, à 10 paires d’œillets.

Semelles cloutées. Avec une paire de bandes molletières mastic. On

joint une paire de souliers noirs.

273 Paire de brodequins de SOC, en cuir brun, à 4 paires d’œillets et 4

paires de crochets. Semelles lisses. Avec une paire de molletière

mastic. On joint une paire de brodequins, en cuir noir, à semelles

cloutées. (accidents, manques)

274 Casque de Sapeur-Pompier, type 1916, peint en noir, avec insignes

de souveraineté et d’état. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir.

Fabrication ET 62 R. (oxydation, petites usures)

275 Casque de l’Armée de terre, modèle 1935, peint en vert, avec

insignes de souveraineté et d’état. Coiffe intérieure et jugulaire en

cuir. Fabrication SE 60 et numéro dans la nuquière 3458. (usures et

oxydation, jugulaire raccourcie)

276 Casque de l’Armée de terre, modèle 1935, repeint en sable, avec

reproductions d’insignes de souveraineté et d’état. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (oxydation, restaurations, cuir postérieur)

277 Casque de l’Armée de terre, modèle 1935, repeint, avec

reproductions d’insignes de souveraineté et d’état. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (oxydation, restaurations, cuir postérieur)

278 Casque de l’Armée de terre, modèle 1935, repeint en sable, avec

reproductions d’insignes de souveraineté et d’état. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (oxydation, restaurations, cuir postérieur)

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 50€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  40€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé :  20€

Estimation : 30 - 50 €

Adjugé :  100€

Estimation : 30 - 50 €

Adjugé :  120€

Estimation : 100 - 120 €

Adjugé :  170€

Estimation : 600 - 700 €

Adjugé :  380€

 

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  100€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  100€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 100€



279 - Casque, modèle 1935, repeint en gris. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. Fabrication SE 64 (forte oxydation surtout à

l’intérieur, manque un rivet)

280 Casque, modèle 1935, avec restant de blanc. Coiffe intérieure en

cuir. (dans l’état, accidents, manques, insignes postérieurs)

281 Casque de l’Armée de terre, modèle 1940, peint en vert, avec

insigne de souveraineté. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir.

Fabrication Q 64 et DN358. (usures, manques à l’insigne et la partie

boucle de la jugulaire)

282 Casque de l’Armée de terre, modèle 1940, peint en vert, avec

insigne de souveraineté. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir.

Fabrication Q 62 et 836. (usures, jugulaire raccourcie)

283 - Casque de l’Armée de l’air, modèle 1940, peint en vert, avec

insigne de souveraineté. Coiffe intérieure et jugulaire cuir. Numéroté

6481. (piqûres, usures)

284 Casque de l’Armée de terre, modèle 1940, repeint en camouflé,

avec insigne de souveraineté. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir.

(dans l’état, fortes piqûres, repeint, insigne et cuir postérieurs)

285 Casque de l’Armée de terre, modèle 1940, repeint en camouflé,

avec insigne de souveraineté. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir.

(dans l’état, piqûres, repeint, insigne et cuir postérieurs)

286 - Casque de l’Armée de terre, modèle 1940, repeint en camouflé,

avec insigne de souveraineté. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir.

(dans l’état, fortes piqûres, repeint, insigne et cuir postérieurs)

287 Casque de l’Armée de l’air, modèle 1940, repeint en camouflé, avec

insigne de souveraineté. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (dans

l’état, fortes piqûres, repeint, insigne et cuir postérieurs)

288 Casque, modèle 1940, repeint en sable. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (dans l’état, fortes piqûres, repeint, cuir postérieur)

289 Casque, modèle 1940, repeint en vert. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (dans l’état, fortes piqûres, repeint, cuir postérieur)

Estimation : 200 - 250 €

Adjugé :  100€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  180€

Estimation : 300 - 350 €

Adjugé :  360€

Estimation : 400 - 500 €

Adjugé :  600€

Estimation : 300 - 350 €

Adjugé :  350€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  210€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  200€

 Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  200€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  210€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  210€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  230€



290 Casque, modèle 1940, repeint en camouflé. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (dans l’état, fortes piqûres, repeint, cuir postérieur)

291 Casque, modèle 1942, peint en vert. Coiffe intérieure et jugulaire

en cuir. (piqûres, usures, insigne postérieur)

292 Casque, modèle 1942, peint en vert. Coiffe intérieure et jugulaire

en cuir. Fabrication … 66, numéroté 3757 (normalement ckl). (petites

usures)

293 Casque, modèle 1942, peint en vert. Coiffe intérieure et jugulaire

en cuir. (usures, piqûres, accident à la boucle de jugulaire)

294 Casque, modèle 1942, peint en vert. Coiffe intérieure en cuir.

Fabrication NS 64 et numéroté D298. (usures, piqûres, manque la

jugulaire)

295 - Casque, modèle 1942, repeint rugueux. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (dans l’état, fortes piqûres, repeint, cuir postérieur)

296 Casque, modèle 1942, repeint vert. Coiffe intérieure et jugulaire en

cuir. (dans l’état, fortes piqûres, repeint, cuir postérieur)

297 - Casque, modèle 1942, repeint sable. Coiffe intérieure et jugulaire

en cuir. (dans l’état, fortes piqûres, repeint, cuir postérieur)

298 Casque, modèle 1942, repeint, avec fils de fer. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (dans l’état, fortes piqûres, repeint, cuir postérieur)

299 Coque de casque, modèle 1942, repeint en camouflé, avec fils de

fer. (dans l’état, fortes piqûres, repeint)

300 Casque, modèle 1942, peint en vert, avec des traces de sable et de

marron. Coiffe intérieure en cuir. (usures, manque la jugulaire)

301 Casque, modèle 1942, repeint en sable, avec grillage en fer. Coiffe

intérieure et jugulaire en cuir. (dans l’état, fortes piqûres, repeint, cuir

postérieur)

302 Casque de la Défense passive, peint en bleu, avec décalcomanie.

Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (petites usures)

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  180€

Estimation : 300 - 350 €

Adjugé :  240€

Estimation : 300 - 350 €

Adjugé :  420€

Estimation : 250 - 300 €

Adjugé :  220€

Estimation : 200 - 250 €

Adjugé :  190€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 160€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  130€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  260€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  220€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  100€

Estimation : 300 - 350 €

Adjugé : 320€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  260€

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé : 120€



303 - Casque de la Défense passive, peint en bleu, avec insignes de

souveraineté et d’état. Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. (petites

usures)

304 - Lot de 2 cuirs de ceinturon Troupe, avec plateaux en alu. Dans

l’état (1 plateau en reproduction)

305 - Étui vide pour pistolet P08, en cuir, daté 1940. (usure)

306 - Paire de jumelle réglementaire, 6 x 30, repeinte en noir.

Fabrication ddx. (optique opaque) Avec étui en bakélite. Dans l’état

307 - Lot : havresac, restant de toile de tente camouflée, sangle de

musette à pain.

308 L- ot : havresac, bidon, sangle de musette à pain.

309 - Boîtier et masque à gaz, peint en vert, numéroté 65. Nom en

l’intérieur du couvercle. Avec sangles et housse en toile cirée. On joint

un autre boîtier vide.

310 - Paire de bottes courtes, en cuir noir, semelles lisses, à bon bout

en caoutchouc Elastik. On joint une paire de brodequins en cuir noir,

à 7 paires œillets. Semelles cloutées. (usures)

311 - Lot de 2 caisses vides, en bois, une peinte en vert et l’autre avec

marquage. Dans l’état

312 - Lot de 2 caisses vides, en bois, avec marquages. Dans l’état

313 - Lot de 2 paniers vides, en osier. On joint une caisse vide en bois,

avec marquage. Dans l’état

314 - Lot de 2 caisses vides, l’une en fer et l’autre en bois. On joint un

conteneur vide en carton.

315 - Casquette américaine de Troupe et Sous-officier, en drap kaki.

Visière en cuir. Insigne en laiton. Coiffe intérieure en cuir et toile.

(dans l’état, accidents, manques)

Estimation : 60 - 80 €

Adjugé :  80€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé :  120€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé :  123€

Estimation : 30- 40 €

Adjugé :  105€

Estimation : 30- 40 €

Adjugé :  90€

Estimation : 30- 40 €

Adjugé :  85€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé :  140€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  80€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé :  20€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé :  45€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 55€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 45€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 55€



316 - Paire de bottes lacées, en cuir brun, à 10 paires d’œillets et 11

paires de crochets. Semelles lisses, à talon en caoutchouc Good Year.

Marquages à l’intérieur des tiges. (usures)

317 - Casque espagnole, modèle 1942, peint en vert. Coiffe intérieure et

jugulaire en cuir. (usures)

318 - Uniforme du Générale de Brigade des Troupes Coloniales Michel

Alexandre Maximilien Hanck (1882-1978) : Vareuse à quatre poches,

boutons et attentes brodées, dorés, étoiles argents. Avec 2 rubans de

décorations, dont Officier de la Légion d’honneur. Doublure en toile

marron ; Culotte en toile mastic, fermée en bas par des paires d’œillets

et manchettes boutonnées. (usures et trous à la culotte)

319 - Képi de campagne de Général de Brigade, recouvert de drap kaki,

à deux étoiles argents, fausse-jugulaire brodée. Visière en cuir. Coiffe

intérieure en cuir et toile. ABE (petites usures)

320 Képi de Général de Division, en drap rouge, bandeau en drap drap

noir. Broderies à deux rangées de feuilles de chêne et passepoils dorés.

Visière en 500 600

cuir, chiffrée « C.B. ». Coiffe intérieure en cuir et toile. Fabrication

Bidal Paris. (usures, manques, mites)

321 - Uniforme de Colonel du 1er Régiment de Chasseurs-

parachutistes, en drap kaki : Vareuse à quatre poches, pattes de grade,

de collet et insigne brodé à fonds bleus ; Pantalon ; Avec double

fourragère et ceinturon à boucle à la grenade. On joint une vareuse

terre de France de Lieutenant du Génie.

322 Lot de 3 coiffures : béret bleu roi, avec insigne para ; képi blanc de

Gradé de la Légion étrangère ; chapeau d’Adjudant-chef féminin.

323 - Vareuse de Sous-lieutenant du 1er Régiment de Spahis, à quatre

poches, en toile côtelée sable, boutons, broderie et galons dorés.

324 Lot : pantalon rouge, chemise sable, 2 cravates, 2 fourragères,

ceinturon, étui vide de revolver, fanion souvenir.

325 Lot : pantalon rouge, chemise sable, 2 cravates, 2 fourragères,

ceinturon, étui vide de pistolet, fanion souvenir.

326 Lot : pantalon noire à bandes rouges, chemise sable, 2 cravates, 2

fourragères, ceinturon, sacoche en cuir, fanion souvenir.

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 100€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 30€

Estimation : 300 - 400 €

Adjugé : 600€

Estimation : 200 - 300 €

Adjugé : 250€

Estimation : 500- 600 €

Adjugé : 1 200€

Estimation : 50- 60 €

Adjugé : 100€

Estimation : 30- 50 €

Adjugé : 90€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 90€

 Estimation : 20 - 40 €

Adjugé : 75€

Estimation : 20 - 40 €

Adjugé : 75€

Estimation : 20 - 40 €

Adjugé : 60€



327 Lot : culotte sable, pantalon de chasseur civil, chemise sable, 2

cravates, 2 fourragères, ceinturon, étui vide de pistolet, fanion

souvenir.

328 Uniforme de Commandant du 62è Régiment d’Artillerie, en drap

kaki : Vareuse, à quatre poches, broderies, boutons et galons dorés.

Pattes de collet et fonds des grades rouges. Avec 4 rubans de

décoration. Doublure en toile kaki. Fabrication Élie Baranès Alger ;

Pantalon, à bandes marrons, sac de poches bleus. (petites usures)

329 Paire de bottes de Sapeurs-Pompiers français, en cuir. Semelles

cloutées. (accidents, manques) On joint une paire de jambières en cuir

brun.

330 Lot : Vareuse de Lieutenant du Service de Santé, en drap kaki ;

tunique de Garde républicain, en drap noir.

331- Lot de 3 casques avec sous-casques, modèle 51, dont 2 avec salades.

332 Lot de 2 casques, dont un 51.

333 Uniforme de Caporal-chef du 2è Régiment étranger de

Parachutistes, en drap terre de France : Vareuse à quatre poches,

fourreaux de grade et losange de bras en drap noir. Insignes de col,

brevets dont d’Instructeur parachutiste et boutons dorés. Avec

barrette de 10 décorations pendantes et double fourragère ; Chemise

avec cravate verte ; Pantalon. BE

334 Uniforme de Général de Brigade féminin, en drap bleu : Blaser à

boutons et attentes dorés. Étoiles argent. Doublure en toile bleue ;

Jupe.

335 Lot de 2 uniformes, vareuse et pantalon : élève de l’École spéciale

militaire, en drap bleu ; du 71è, en toile sable.

336 Lot de 2 uniformes, vareuse et pantalon : élève de l’École spéciale

militaire, en drap bleu ; du 71è, en drap kaki, avec chemise.

337 Lot de 2 uniformes d’élève de l’École spéciale militaire, tuniques et

1 pantalon.

Estimation : 20 - 40 €

Adjugé : 50€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 30€

Estimation : 20 - 40 €

Adjugé : 20€

Estimation : 20- 40 €

Adjugé : 60€

Estimation : 30- 50 €

Adjugé : 50€

Estimation : 20- 30 €

Adjugé : 20€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 500€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 30€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 20€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 90€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 80€



338 Lot de 3 coiffures, 2 képis divers et un béret du Génie.

339 - Lot de 3 coiffures, 2 képis divers et un béret du Génie.

340 - Lot de 4 coiffures, 2 képis divers et 2 bonnets de police

d’Artillerie et du Génie.

341 - Lot : imperméable, 2 vestes de treillis, 2 chemises. On joint

vareuse, chemise et pantalons du 8è Chasseurs et un magnifique gilet

Décathlon.

342 - Lot d’uniformes étrangers, divers, dont camouflé. On joint un

magnifique coussin bicolore, pour dormir sur ses deux oreilles.

343 - Lot de 10 douilles décorées, dont 3 paires, à décors patriotiques.

344 - Lot de 10 douilles décorées, dont 3 paires, à décors patriotiques.

345 - Lot de 10 douilles décorées, dont 3 paires, à décors patriotiques.

346 Lot de 10 douilles décorées, dont 3 paires, à décors patriotiques.

347 Lot de 14 douilles décorées, à décors patriotiques.

348 - Reproduction pour le cinéma. Casque à pointe de parade de

Général bavarois, modèle 1886-1914. Bombe, visière carré et couvre-

nuque en cuir verni. Pointe cannelée, vissable, embase trèfle, plaque,

jugulaires à écailles plates et joncs argentés. Armoiries émaillées, au

lion doré rapporté. Cocardes métalliques tricolores. Coiffe intérieure

en cuir et soie, marqué « Depaheg Patent ». A l’intérieur de la bombe,

une plaque ronde frappée « Hagen & Friese Bielefeld ». (bon état,

usures et déchirures à la coiffe intérieure) Avec boite tronconique,

recouverte de tissu façon cuir, à deux pattes en cuir, à boucles à un

ardillon. Intérieure en toile grise et noire à grosse trame. (accidents au

couvercle)

349 Reproduction pour le cinéma. Casque à pointe d’Artilleur

prussien, modèle 1915. (patiné)

350 Reproduction pour le cinéma. Casque à pointe de Cuirassier

prussien, modèle 1899.

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 90€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 40€

Estimation : 30 - 40 €

Adjugé : 60€

Estimation : 20- 40 €

Adjugé : 30€

Estimation : 10- 15 €

Adjugé : 20€

Estimation : 20- 40 €

Adjugé : 50€

Estimation : 20- 40 €

Adjugé : 40€

Estimation : 20- 40 €

Adjugé : 60€

Estimation : 20- 40 €

Adjugé : 80€

Estimation : 20- 40 €

Adjugé : 80€

Estimation : 600 - 800 €

Adjugé : 640€

Estimation : 40 - 60 €

Adjugé : 630€

Estimation : 40 - 60 €

 Adjugé : 1 150€



351 Reproduction pour le cinéma. Plaque frontale de casque allemand,

en acier.

352 Reproductions pour le cinéma. Lot de 2 coiffures, 1 officier et 1

troupe.

353 Reproductions pour le cinéma. Lot de 2 coiffures, 1 officier et 1

troupe. (usures)

354 - Reproductions pour le cinéma. Lot de 2 coiffures, 1 officier et 1

troupe.

355 - Reproductions pour le cinéma. Lot de 2 coiffures, 1 officier et 1

troupe.

356 - Reproductions pour le cinéma. Lot de 2 coiffures, 1 officier et 1

troupe.

357 - Reproductions pour le cinéma. Lot de 2 coiffures, 1 officier et 1

troupe.

358 - Reproductions pour le cinéma. Lot de 2 coiffures, 1 officier et 1

troupe.

359 Reproductions pour le cinéma. Lot de 2 coiffures, 1 troupe et 1 de

campagne.

360 Reproductions pour le cinéma. Lot de 3 coiffures de campagne,

dont 1 camouflée.

361 Reproductions pour le cinéma. Lot de 3 coiffures, dont 1 d’officier.

362 Reproductions pour le cinéma. Lot de 2 coiffures. On joint 2

casquettes modernes.

363 Reproduction pour le cinéma. Casque de parachutiste, peint en

camouflé. Coiffe intérieure et jugulaires en cuir. BE

364 Reproduction pour le cinéma. Lot : bonnet de police ; couvre-

casque, drapeau, porte-casque, jugulaires, panneau en bois peint...

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 140€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 165€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 650€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 360€

Estimation : 40 - 50 €

 Adjugé : 240€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 120€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 270€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 610€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 580€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 170€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 250€

Estimation : 40 - 50 €

Adjugé : 260€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 250€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 260€



365 Reproductions pour le cinéma. Uniforme d’un Général, à

passepoils vert ; vareuse et culotte.

366 Reproductions pour le cinéma. Lot de 2 vareuses, en drap vert.

367 Reproductions pour le cinéma. Lot, en drap vert, vareuse et veste

courte d’artillerie.

368 Reproductions pour le cinéma. Lot : tunique de sortie d’un

Capitaine d’artillerie, avec décorations ; veste courte noire du Génie.

369 Manteau en cuir gris, avec ceinture. Double en drap. Provenance

Monsieur Rami. (usures)

370 Redingote de vénerie, crème, boutons argents, gilet jaune et

culotte noire. BE

371 Redingote de vénerie, crème, boutons argents, gilet jaune et

culotte noire. BE

372 Lot de 2 culottes, en drap, l’un vert et l’autre kaki. (usures)

373 Lot de 3 gilets brodés.

374 Lot de 3 gilets, dont 1 brodé. (usures)

375 Lot de 3 gilets, dont 2 brodés. (usures)

376 Lot de 2 gilets et 1 veste courte. (usures)

377 Lot de 3 gilets, 2 brodés et 1 imprimé.

378 Lot de 3 gilets, brodés. (usures)

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 140€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 70€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 130€

Estimation : 80 - 100 €

Adjugé : 290€

Estimation : 50 - 60 €

 Adjugé : 70€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 280€

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 280€

Estimation : 20 - 40 €

Adjugé : 100€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 60€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 40€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 80€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 95€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 380€

Estimation : 20 - 30 €

Adjugé : 1150€


